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хвороби. Результативність терапевтичних заходів визначається стадією захворювання та 
індивідуальними особливостями організму тварини. Прогноз лікування залежить від 
багатьох факторів, серед яких особливо важливі стадія онкологічного процесу та 
загальний стан імунної системи кота [4]. 

Нові дослідження показують, що імунотерапія може бути ефективним методом 
лікування лейкемії у котів. Препарати, які зміцнюють імунітет, допомагають боротися з 
вірусом і покращують дію інших ліків. Крім того, вакцинація проти FeLV є найкращим 
способом запобігти захворюванню. Щоб уникнути зараження, важливо вакцинувати котів 
проти FeLV [2, 5]. 

Прогноз виживання для котів, хворих на лейкемію, залишається несприятливим, 
особливо при швидкому прогресуванні захворювання. Середня тривалість життя після 
встановлення діагнозу коливається від кількох місяців до одного року і залежить від стадії 
захворювання, ефективності терапії та загального стану організму тварини [2]. 

Отже, вірус лейкемії у котів – це серйозне захворювання, яке значно скорочує 
тривалість життя тварини. Лікувати котів, що хворіють вірусом лейкемії – це складно. 
Ветеринарам потрібно ретельно обстежувати кожного хворого і підбирати індивідуальне 
лікування [6]. 
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Дизентерія телят – гостре інфекційне захворювання, що характеризується 

ураженням шлунково-кишкового тракту, діареєю, зневодненням та інтоксикацією 
організму. За даними досліджень, захворюваність може досягати 30-80% поголів'я телят у 
віці до 30 днів, а летальність без своєчасного лікування – до 60% [8, 9]. Складність 
контролю захворювання пов'язана з різноманітністю етіологічних факторів та зростаючою 
резистентністю збудників до антибіотиків [1, 2]. 

Метою роботи було проаналізувати сучасні підходи до діагностики та лікування 
дизентерії телят на основі останніх наукових досліджень. 

Матеріал і методи роботи. Аналіз літературних джерел проводили з використанням 
баз даних PubMed та спеціалізованих ветеринарних ресурсів за ключовими словами: 
дизентерія телят, діагностика, лікування (calf dysentery, diagnosis, treatment). 

1
Касян К.В. Дизентерія телят: сучасні підходи до діагностики та лікування / К.В Касян, В.І. Козій // Всеукраїнська наук.-практ. конф. магістрантів і молодих дослідників «Наукові пошуки молоді у ХХІ столітті. Актуальні проблеми ветеринарної медицини»(БНАУ, 30 жовтня 2024 р.). - Біла Церква, 2024. – С.67-68.
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Результати досліджень. Руффі Д. [3] вивчав ефективність різних методів діагностики 
дизентерії телят. Їх результати показали, що комбінація клінічного обстеження та 
лабораторних досліджень, включаючи бактеріологічний посів та ПЛР-діагностику, 
дозволяє найбільш точно визначити етіологію захворювання. 

В роботі Р. Джонсона та співавт. [4] представлено результати дослідження патогенезу 
дизентерії телят. Автори виявили, що тяжкість перебігу захворювання значною мірою 
залежить від імунного статусу телят та своєчасності початку лікування. 

Група дослідників під керівництвом М. Сміта [5] вивчала ефективність різних схем 
антибіотикотерапії при дизентерії телят. Результати показали, що використання 
комбінованої терапії з урахуванням чутливості збудників дозволяє досягти кращих 
результатів порівняно з монотерапією. 

У дослідженні Д. Брауна та співавт. [7] розглядалися питання профілактики 
дизентерії телят. Автори підкреслюють важливість дотримання санітарно-гігієнічних 
норм та своєчасної вакцинації маточного поголів'я. 

За даними інших досліджень [9, 10], ключовими факторами успішного лікування 
дизентерії телят є: рання діагностика захворювання, визначення чутливості збудників до 
антибіотиків, комплексна терапія, що включає регідратацію, корекція імунного статусу та 
дієтотерапія. 

Отже, сучасний підхід до контролю дизентерії телят базується на комплексному 
застосуванні діагностичних, лікувальних та профілактичних заходів. Особливу увагу слід 
приділяти ранній діагностиці, раціональній антибіотикотерапії та підтримуючому 
лікуванню. Подальші дослідження мають бути спрямовані на розробку нових методів 
діагностики, вивчення механізмів резистентності збудників та вдосконалення схем 
лікування. 
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